



## «Мы пришли к вам надолго...»

В минувшую пятницу состоялась пресс-конференция зам. генерального директора по сбыту ОАО «Алтайские коммунальные системы» Н.Е. Голышевича и пресс-секретаря В.В. Андрианова с представителями местных средств массовой информации.

Николай Борисович кратко рассказал об основных задачах новой системы с 1 января по урокам. Целью этого проекта было создание надлежащих условий для предоставления жилищно-коммунальных услуг, в частности теплоснабжения, электроснабжения и водоснабжения. С октября прошлого года были введены в аренду электрические сети города Владимира. С начала этого года началось активное сотрудничество ВКС с регионами и городами области. В состав новой системы входят такие города, как Собинка, Судогда, Пугачи, Киржак, Камешково, Кольчугино и нагород. Гусь-Хрустальный – один из достаточно проблематичных по электроснабжению городов, в связи с большой зависимостью потребителей и верными отключениями. ВКС нацелилась на работу с апреля текущего года. Основные проблемы – значительные потери электроэнергии, связанные с недочетом, хищениями, несовершенной структурой.

Многие вопросы интересова журналистов, на которые он и ответил. И первый.

– С чего начало руководство ВКС свою работу в Гусь-Хрустальном?

– Говоря об объеме работ, выполненном за квартал, хочется отметить, что прежде всего мы закончили переводом потребителей на предельные напряжения. Необходимо выявить очаги потери электроэнергии, чтобы знать, сколько населения фактически ее потребляет. Это позволит составить четкие балансы. С предприятиями работать легче, у них есть счетчики, с которых мы регулярно снимаем показания. Жители, как правило, сами вписывают в квитанции показания счетчика. На сколько они объективны – судить трудно, всех проконтролировать невозможно. Учет по предельным напряжениям позволяет выявить фактически потери электроэнергии, конкретные их очаги, проанализировать, на каком уровне они выше нормативов. Такая информация поможет сделать выводы и предпринять конкрет-

ные действия, направленные на снижение этих потерь. Возможно, технические способности людей не смогут проступить качество данного электро

энергии, создается низкое напряжение, приходится как-то поступать. Необходимо прибегать к техническим решениям проблемы. Имея полную базу данных, можно обратиться в смежные фирмы. На данный момент на предельные напряжения показаны счетчики переводимые на 10 тыс. абонентов. Это позволит также выявить неплательщиков. Если у абонентов есть какие-то несогласия, следует обратиться в соответствующий отдел электросети и все высчитать на месте.

– Станет ли вводиться электросчетная система показаний, или эти будут заниматься контролеры?

– Во Владимире новой формой снятия показаний считаем около 90 подстанций. Мы планируем замену существующих приборов учета на автоматизирующие системы контроля и учета. Электронная система коммерческого учета электроэнергии стоит больших денег, но дает возможность лучше контролировать. Хотелось бы обратить внимание абонентов на тот факт, что контролеры заходят на определенные домами и у каждого из них есть удостоверение.

– Будут ли переклассифицированы с новым юридическим лицом?

– Мы делаем ревизию парка приборов учета. Надо привести в соответствие все документы, которые относятся к условиям договора, а также недостающие протоколы испытания приборов. Будем также проводить ревизию состояния электросетей, новых правил эксплуатации. Если мы находим нарушения, то даем гарантийный срок.

– Как будут решаться вопросы с переносом счетчиков?



В.В. Андрианов и Н.Е. Голышевич, Фото А. Зубовича

– У нас сейчас одиночные, счетчики должны стоять там, где предусмотрены по проекту. Самый декоративный способ, когда счетчик находится на дачной площадке. Если договор, есть прибор учета, мы снимаем его показания и, не надо никого беспокоить. Будем проводить мероприятия по переносу счетчиков, причем к каждому абоненту подходить индивидуально, действовать методом убеждения.

– Что изменилось с приходом ВКС в наш энергоснабжающее хозяйство?

– Сроки три месяца очень короткий, и в значительных переменах говорить рано. Однако несколько изменилась платёжная дисциплина абонентов, в последнее время прекратились авральные отключения.

– Маленькое предприятие не может позволить себе сделать серьезное вложение в страну. Наша компания во Владимире также устремилась линии на безаварийные, изолированные, имеющие высший класс защиты. Один только комплект инструментов для подобных работ обходится в 400 тыс. рублей. Вложение в крупные проекты наших предприятий позволит создать комплексные бригады для глобальных, крупномасштабных работ. В Гусь-Хрустальном планируем провести замену приборов учета одновременно в нескольких районах. Таким образом сможем детально изучать проблему недочета электроэнергии.

– Мы имеем миллионную материальную базу и сделаем все, для того чтобы надолго остаться в регионе и помочь им изменить ситуацию, сложившуюся в коммунальной сфере.

В.ЗУБОВА.

№ 79(14015), Среда, 14 июля 2004 года

## Сегодня в газете:

**К 60-летию Победы**  
**По доходам и расходу - отчет**  
**начальника филиала управления**  
**Наркотиком - заслон**  
**Олимпийский чемпион родился в Уршеле**  
**Болтайте? Купите хлеба ...**  
**Конкурс знатоков. Реклама. Объявления**

## РЕШЕНИЕ

Гусь-Хрустальное городское Собрание народных депутатов от 30.06.2004 г. № 68/14  
ОБ ИСПОЛНЕНИИ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА ЗА 2003 ГОД

Заслушав и обсудив отчет начальника Филиала управления администрации города Т.Кауполен «КГБ» о выполнении городского бюджета за 2003 г., заключение председателя Контрольно-счетной палаты города Б.Супонова, г-рсовет отмечает, что городской бюджет по доходам за 2003 г. исполнен на 93,5%, в т.ч. по налоговым доходам на 85,8%, по неналоговым доходам -113,3%, платным услугам - 100%. Финансирование из вышестоящего бюджета - 99,9%.

Собственных доходов мобилизовано в городском 160844 тыс. руб., что на 2033 тыс. руб. меньше, чем в предыдущем году. Снижение доходной базы городского бюджета произошло в основном за счет перераспределения нормативов отчислений по отдельным видам налогов в пользу соответствующих бюджетов. Вместе с тем, платные услуги по сравнению с соответствующими бюджетами прошлого года увеличены на 1364 тыс. руб., финансирование по объему бюджета на 2599 тыс. руб.

Задачей по мобилизации налоговых доходов инспекция ИНС по г. Гусь-Хрустальный исполнит только на 85,8%, недополучено к плану 24365 тыс. руб.

Задолженность по налогам платящих на 1.01.2004 г. составляет 24488 тыс. руб., в т.ч. недоимка - 12431 тыс. руб., пеня - 11225 тыс. руб., штрафы - 832 тыс. руб. По сравнению с началом года задолженность снижена на 22,2 млн. руб., в т.ч. по недоимке на 11,9 млн. руб.

Расходы городского бюджета в 2003 г. составили 352841 тыс. руб., или 97% к плану, с ростом к расходам прошлого года на 12%.

В полном объеме обеспечено финансирование социально значимых расходов бюджета: зарплата и начисления на нее, приобретение медикаментов и продуктов питания, оплата коммунальных услуг бюджетными организациями, все социальные трансферты, в т.ч. полностью ликвидированы долги по детским пособиям и платили в ОМС за неработающее население города. Финансирование производится строго по целевому назначению, в соответствии с утвержденными лимитами и отчетами бюджетополучателя.

Вместе с тем, г-рсовет отмечает следующие недостатки: основные средства резервного фонда израсходованы в нарушение ст. 81 п.4 Бюджетного кодекса г., расходуется в т.ч. на проведение авральное восстановление работ... и в полном объеме использования резервного фонда № 520 от 11.03.2004 г. Средства не используются на оказание филиалом управления коммунального предпринимательства (коммуналка).

Городской Совет народных депутатов решил:

1. Отчет об исполнении городского бюджета за 2003 г. утвердить (ок. стр. 3-4 ред.).
2. Опубликовать данное решение и отчет об исполнении городского бюджета в газете «Гусевские вести».

Н. БАЛАХИН,  
председатель г-рсовета.

## Признан несостоявшимся

Признан несостоявшимся вследствие отсутствия заявок аукцион по продаже имущества военного комплекса городского района:

1. Доль в праве (485524) на здание павильона № 1, расположенного по адресу: ул. Калинина, 48а.
2. Здание павильона № 2, расположенного по ул. Калинина, 48а.
3. Административно-управленческий корпус и склад, расположенного по ул. Калинина, 40.
4. Здание павильона крытого, расположенного по адресу ул. Калинина, 40.
5. Здание туалета, расположенного по ул. Калинина, 48а.
6. Доль в праве (173522/1747) на земельный участок, расположенный по ул. Калинина, 48а.
7. Прва аренды земельного участка (4181 м<sup>2</sup> из 21747 м<sup>2</sup>), расположенного по ул. Калинина, 48а.

и Дажимого имущества.

О. МАКАРОВА,  
начальник МУ УИГА.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

территориальной (окружной) избирательной комиссии п. Мезиновский

от 10.07.2004 г.

О регистрации Л.Б. Хохловой кандидатом на должность главы п. Мезиновский

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Любови Борисовны Хохловой на должность главы п. Мезиновский территориальной (окружной) избирательной комиссии Владимирской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, а также достоверность сведений, содержащихся в поданных листах, в соответствии со статьями 16, 31, 32, 33 указанного закона Владимирской области ТОИК п. Мезиновский постановляет:

1. Зарегистрировать Л.Б. Хохлову, 1955 г. рождения, проживающую в п. Мезиновский, кандидатом на должность главы п. Мезиновский.
2. Выдать Л.Б. Хохловой удостоверение о регистрации установленного образца.

от 10.07.2004 г.

О регистрации Н.В.Коробовой кандидатом на должность главы п. Мезиновский

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Натальи Васильевны Коробовой на должность главы п. Мезиновский территориальной (окружной) избирательной комиссии Владимирской области и иные необходимые для регистрации кандидата документы, а также достоверность сведений, содержащихся в поданных листах, в соответствии со статьями 16, 31, 32, 33 указанного закона Владимирской области ТОИК п. Мезиновский постановляет:

1. Зарегистрировать Н.В.Коробову, 1967 года рождения, проживающую в п. Мезиновский, кандидатом на должность главы п. Мезиновский.
2. Выдать Н.В.Коробовой удостоверение о регистрации установленного образца.
3. Опубликовать настоящие постановления в средствах массовой информации.

В. НЕВЕДОДА, зам. председателя ТОИК.  
А. ШУРГИНА, секретарь ТОИК п. Мезиновский.

## ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» НА АВГУСТ

и последующие месяцы 2004 года

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ В МЕСЯЦ (без оплаты почтовых услуг) 9 РУБ.

ДЛЯ ИНВАЛИДОВ, ПЕНСИОНЕРОВ - 8 РУБ.

ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ - 18 РУБ.

## ГОРОДСКАЯ КАЗНА. ЧЕЙ ВКЛАД БОЛЬШЕ?

АНАЛИЗ УПАТЫ ПАТЕЙТЕК ЗА ИЮНЬ 2004 ГОДА

Наименование предприятия	Налоговое задание	поступления (% от зад.)	тыс.руб.	% вып. отл. задания
<b>ПРЕДПРИЯТИЯ, ВЫПОЛНИВШЕ ЗАДАНИЕ</b>				
ОАО «Стекловолокно»	618	697	112,8	79
ЗАО «Автомат»	496	595	119,8	123
РУ «Электротрава»	115	260	228,1	145
ООО «Ижевская ком. эл.»	117	168	143,6	51
ООО «Гусарь»	116	135	116,4	19
ЗАО «Хлеб Мещеры»	118	127	107,6	6
ЗАО «Алкосибобинат»	95	111	116,8	18
ООО «ИНИС»	85	102	119,6	37
МФПЗ-3	74	97	131,1	23
ОАО «Стеклопорт»	71	94	103,3	3
ЗАО «Монитор ЛТД»	30	74	246,7	44
ЗАО «Алкосибобинат»	12	60	500,0	48
ООО «Дорскло»	46	51	110,9	5
Гусь-Хрустальный погран. цз	32	45	140,6	13
ООО «Манитраль ЛТД»	37	37	100,0	0
ОАО «Текстекс»	34	36	105,9	2
ПАТТ	8	25	416,7	19
ООО «Спрингс»	18	23	127,8	5
ООО «Сев. ул. Промонтаж»	15	15	100,0	0
ОАО «Гор. теледрама»	7	8	114,3	8

<b>ПРЕДПРИЯТИЯ, НЕ ВЫПОЛНИВШЕ ЗАДАНИЕ</b>				
ООО «Сис»	1175	91	7,7	-58
ООО «СЗ»	763	135	17,7	-628
ООО «Сис» им. Дзержинского	741	367	49,5	-374
МУ ВМП	454	186	41	-268
ОАО «Хрустальный завод»	321	170	53	-151
МФП «ГЦ ЖОК»	34	0	0	-313
ОАО «Текстильный комбинат»	284	144	50,7	-140
МУМПП	233	0	0	-233
ООО «ХЗ плюс»	197	0	0	-197
ООО «ЮНСК»	175	126	72	-49
ОАО «Молкосибобинат»	99	50	50,5	-49
ОАО «Бытсываеша»	90	56	62,2	-34
ПГПТК	84	27	32,1	-57
ПАТТ	64	16	25	-48
МФП-1	61	25	41	-36
МФП-2	58	27	46,6	-31
ООО «БАУ Текстиль»	42	34	81	-1
ООО НПК «Биоинтеллект»	15	14	93,3	-1
ООО «Альфия»	5	0	0	-5
Горзасторожь	0	0	0	-300
ИТОГО налог. доходы	10908	10608	97,2	-300
Налоговые доходы	2039	1553	57,8	-1136
ВСЕГО ДОХОД	13997	12161	89,4	-1436

В июне текущего года в городской бюджет поступило собственных доходов 12161 тыс. руб. при плане 13997 тыс. руб. Задание по налоговым доходам выполнено на 97,2% (500 тыс. руб.), по налоговым доходам — только на 57,8% (-1436 тыс. руб.). Администрация города отменяет ответственность и дисциплинарные санкции предприятий, которые внесли наибольший вклад в городскую уплату. ОАО «Стекловолокно» (гендиректор В. В. Макоз), ЗАО «Автомат» (И. В. Куршиев), РУ «Электротрава» (И. В. Кураев), ООО «Ижевская компания «Малыш» (гендиректор В. Н. Семезов), ООО «Гусарь» (А. А. Березкин), ЗАО «Хлеб Мещеры» (В. Е. Толочев), ЗАО НПК «Стекловолокно» (директор Л. Ф. Жорданов), ОАО «Вителтрава» (гендиректор Л. Я. Яков) и другие, которые справились с заданием.

Вместе с тем, не справились с заданием 20 предприятий. Сильное отставание от плана допустили: ООО «СЗ», ОАО «Хрустальный завод» (гендиректор А. И. Кивинен), ООО «Сис» им. Дзержинского (А. В. Климкин), МФПТ (Пенчезина А. С. Маковоз), ОАО «Текстильный комбинат» (гендиректор Е. Ю. Савинов), ОАО «Молкосибобинат» (А. В. Семезов). Двумя предприятиями задано в июне в городскую уплату 1,8 млн руб. В целом они получили по собственным доходам выгоды на 100,6%, сверх минимального сборов 5,4 млн руб. При этом 23 предприятия не обеспечили выполнение налогового задания. Нагрузка по налоговым доходам в 1 месяц составляет 22,8 млн руб.

В условиях, когда есть реальная возможность ликвидировать дефицит городской бюджета, обеспечить дополнительное выделение средств на развитие городских предприятий, целесообразно рассмотреть возможность отмены ответственности за обязательства перед городом. В конечном итоге обеспеченность налоговой части бюджета полностью зависит на взаимосвязи муниципальных предприятий и учреждений с предприятиями-налогоплательщиками.

И. НАУГАЕВ, зам. главы администрации города.

## Информационное сообщение о работе X съезда КПРФ и I пленума ЦК КПРФ

3 июня в Москве состоялся X съезд Коммунистической партии РФ. На съезде присутствовал 251 делегат из 317 избирательных региональных конференций, многочисленных гости, депутаты Госдумы, представители избирательных и административных партий близкого и дальнего зарубежья. Министры иностранных дел РФ, секретари массовой информации, администрации Президента РФ, съезды заслушали:

Политический отчет ЦК КПРФ X съезду партии (докладчик Г. А. Зяганов), отчет Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ.

Состоялись выборы Центрального Комитета КПРФ и Центральной контрольно-ревизионной комиссии.

Съезд принял решение об исключении В. И. Тихонова из ряда КПРФ. Утвердил усовершенствованный партийный устав и Министерство информации РФ по части внесения изменений и поправки, принятых съездом в устав КПРФ.

По окончании X съезда КПРФ состоялся I пленум ЦК КПРФ. По предложению председателя партийной комиссии Павла Юрьевича ЦК КПРФ В. С. Румянцева пленум ЦК КПРФ принял решение избрать в ЦК КПРФ Г. А. Зяганова. Избраны также члены президиума, секретари ЦК КПРФ, председатели ЦК РК КПРФ.

Н. ПАВЛОВ.

## К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПЕРЕД ГРОЗОЙ

Накануне второй мировой войны мир жил в тревоге. И вот почему. В центре Европы сгустилась туча военной грозы. В марте 1938 года гитлеровская Германия захватила Австрию. Через год немцами была оккупирована значительная часть Чехословакии. Вслед за этим и захватила Литовскую часть Крайауду с крупнейшей литовской Вильной. Вскоре, после захвата Крайауды, Германия объявила, что она расширяет Польшу-Германию до расширения и оккупации, заключенной в 1935 году.

Фашистское руководство тайно создает некую «ося» Рим, Берлин, Токио, Венгрия, франксистская Испания. Вперед, франксистский канцлер протравивает король Болгарии Михаил (так его называют в исторических источниках, хотя сам Михаил носил титул Максимилиан царем).

Советское руководство прекрасно понимало, что против СССР фашистский коалаксид для нападений. В Генштабе РККА, разведуправления считали, что этим коалаксидом станет Польша, которая и захотела заключить военный союз с СССР. Буачинский и Англий, когда в 1933 г. Советский Союз предлагал полякам, они и слушать не хотели.

31 июля 1939 г. предостерегли Совнарком СССР И. В. Сталин получил от Гитлера телеграмму. Он предлагал заключить между СССР и Германией договор о ненападении. Провидение СССР дало согласие. В это время войска Красной Армии вели бои

в районе Халхин-Гола (Монголия), делая японская группировка войск узкой, она нашла на нашу страну, несмотря на то, что овраг Халхин-Гол Красной Армией дали решительный отпор японцам, но они не остановились.

Полному руководству Советского Союза дано согласие Гитлеру заключить договор, чтобы отвести угрозу на западе. 23 августа 1939 года в Москве прибыл министр иностранных дел Германии Риббентрон. Он и нарком иностранных дел СССР В. М. Молотов подписали договор о ненападении.

1 сентября 1939 года мир вздрогнул от сообщения о том, что фашистская Германия напала на Польшу, наступила вторая мировая война. По решению Советского правительства крупная группировка Киевского и Белорусского военных округов Красной

Армии выдвинулась в район старой границы Российской империи, чтобы не допустить оккупации западной Украины и Белорусии, незаконно отторгнутых Польшей от России в 1920 году. Фашистские войска, двигавшиеся в сторону СССР были вынуждены остановиться. Командования частями Красной Армии, обнаружив намерения поляков вернуть немедленно вывезенные из района Крайауды и Вильно свои войска, посылку об этом прогласил Липовский правительством.

23 сентября 1939 года газета «Трава» на своих страницах сообщила, что между СССР и Германией достигнуто соглашение о подписании пакта о разграничении линии границы между армиями Германии и СССР по территории Польши, т.е. по линии, по которой проходила граница Российской империи



Ф. Ф. Дроздова (Велико-Британия). В поисках архива. Ноябрь 1940 г.

рии с Польшей. Этот документ стал раскопаным в архиве подполковника Молотовым в Риббентронскому договору о ненападении. До сих пор горе-историки этот пакт не признают, тогда как в немом секретере не было, посылку он был обнародован в газете «Трава» еще в 1939 году.

И. ТОЛМАЧЕВ.

Ф. Ф. Карпе-Бресовна (Франция).

## Влиятельные люди 33 региона

«Самые влиятельные люди России 2003 г.» — так называются имена, подготовленные столетним ИТ, дитимом ситуационного анализа и новых технологий. Исследовано 66 регионов. В их числе и Владимирская область. Материалы по региону в июне подготовлены местными промышленными организациями. В 33 регионе этим занималось ООО «Реинвест» агентство маркетинговых и социальных исследований (рук. Ю. Прохоров). В нем анализировали реалии прошлого года.

Первым в списке в политике список включает 30 персон. Первым в этом ряду назван губернатор Владимирской области Николай Виноградов. Следом идет его зам Юрий Федоров. Депутат Госдумы В. Павлов — на 24-м месте. А на 25-м значится гендиректор японской компании «ЯКОУ» Владимир Игнатьев.

В рейтинг влиятельных лиц в экономике губернии список представлен 32 персонами. Его открывает вице-губернатор Владимир Веретенников, курирующий экономическую область. Вторым в списке идет генеральный директор ЗАО Фирма «Символ» Юрий Карелюк. Третьим — вице-губернатор Юрий Федоров. Далее в основном в списке идут директора промышленных предприятий и представители бизнеса. Генеральный директор ОАО «Стекловолокно» и депутат Законодательного Собрания области Юрий Клевет — на рейтинге своего предприятия, а на шестнадцатой — президент Русской Американской Стекловой компании, депутат ЗС Виталий Мирнов.

Из комментариев к рейтингу влиятельных лиц в экономике губернии о самых руководящих промышленных предприятий можно узнать, что Юрий Карелюк — опытный и авторитетный руководитель старой школы, член КПСС. Имеет давние связи с администрацией. Отличается активной жизненной позицией. Предприятие, которым Карелюк успешно руководит, является в городе Кулово градообразующим.

Юрий Клевет, Виталий Мирнов — успешные руководители своих предприятий, отличаются умением привлекать инвестиции в производство, находить рынки сбыта. Клевет и Мирнов — депутаты ЗС, свидетельствуют о их интересе к политике.

## ЗС Владимирской области

### Сенатор не против

На состоявшемся в последний день июня заседании Законодательного Собрания выступил член Совета Федерации Федерального Собрания России Евгений Ильяшин. Он рассказал о предстоящих переделах территориальных лиот в денежную форму.

Евгений Павлов подробно остановился на том, как отразится эта реформа на федеральных льготниках. По мнению сенатора, работающих в федеральной службе, России по отношению к федеральным льготникам размер компенсаций никоим образом не изменится. Он не сможет покрыть собой существующий набор социальных лиот. А значит, ставится под удар уровень исполнения положений Закона Ильяшину увеличить материальный уровень. Правительство само будет вынуждено переосмыслить свои расчеты в сторону увеличения компенсационных выплат.

Депутат Законодательного Собрания констатирует, но подделками провет передела социальные лиот из натуральной формы на денежные компенсации и поручил своему представителю в Совете Федерации Евгению Ильяшину принять участие в разработке соответствующего законопроекта в интересах льготников.

### Прибавку к пенсии получат все инвалиды-афганцы

Депутаты Законодательного Собрания внесли изменения в Закон «О дополнительных мерах по социальной поддержке участников боевых действий в Афганистане, ставших инвалидами в результате ранения, контузии и заболеваний, полученных при исполнении воинской и служебных обязанностей».

Теперь право на получение ежемесячной доплаты из областного бюджета к государственной пенсии получили все инвалиды-афганцы, проживающие во Владимирской области. Напомним, что инвалиды 1-й группы получают доплату к государственной пенсии 1500 рублей, инвалиды 2-й группы — 1000 рублей и инвалиды 3-й группы — 500 рублей.

«Гусевские вести» № 79. 14 июля 2004 года

# ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА ЗА 2003 ГОД

Городской бюджет за 2003 г. исполнен на 83,6%, в т.ч. по налоговым доходам на 85,8%, по неналоговым доходам - 113,3%, платные услуги - 100%, финансовыми помощи из вышестоящих бюджетов - 99,7%.

Собственных доходов бюджетов муниципальных образований в городской бюджет 160844 руб., что на 3253 руб. меньше, чем в предыдущем году. Снижение доходной базы городского бюджета произошло в основном за счет перераспределения нормативов отчислений из отдельных видов налогов в пользу вышестоящих бюджетов. Вместе с тем, платные услуги по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличились на 1364 тр., финансирование на 22596 тр.

Задание по мобилизации налоговых доходов инвентаризации МНС по г. Гусь - Хуторский исполнено только на 85,6%, недополучено к плану 24385 тр.

Задолженность по налоговым платежам на 1.01.2004 г. составляет 24488 млн руб., в т.ч. недоимка - 12411 тр., пеня - 1120 тр., штрафы - 832 тр. По сравнению с началом г. задолженность снижена на 22,2 млн руб., в т.ч. по недоимке на 11,9 млн руб. Разное снижение задолженности объясняется снижением норматив зачисления по налогам с 1.01.2004 г. и переводом недоимки в отчисления платежей по актам, выданным регионами конкурсного производства и взысканию имущества на ряде предприятий («ЮА Краевое стекло», «Стройтекст», «Сибирский завод мислесто», ЗАО «Бытшвейма»).

Основными задолжниками перед городским бюджетом являются: ОАО «Сиб. Динамо» - 10,8 млн руб., ООО «Кристалл» - 2,5 млн руб., МУП «ГТ ЖКО» - 1,8 млн руб., ОАО «Иркутск ТЭС» - 0,7 млн руб., МУММТ - 0,7 млн руб.

В структуре налоговых доходов удельный вес от федеральных налогов составил 27%, от региональных - 25%, местных - 6%, налогов по специальным налоговым режимам - 7%.

По состоянию на 1.01.2004 г. 19 предприятий и организаций уплачивают платежи в бюджет в режиме реструктуризации.

Сумма отсроченной и рассроченной задолженности в бюджетной области по нормативам 2003 г. составляет 6028 тр., в т.ч. недоимка - 300 тр. и штрафы - 57 тр. Итого в отсрочку и в рассрочку в 2003 г. составили 2333 тр., штрафам и пеням - 3740 тр. Из общей задолженности задолженность по федеральным налогам 1547 тр., по региональным 146 тр., местным 2370 тр. В результате несвоевременной уплаты текущих платежей ЗАО «Швейма», ООО «Агат», ООО «Стройтекст» сняты с режима реструктуризации задолженности.

Кроме того, по состоянию на 1.01.2004 г. по предприятиям, находящимся в режиме реструктуризации списана задолженность по налогам и штрафам в сумме 3710 тр., в т.ч. пеня - 26,5 млн руб., штраф - 0,3 млн руб. Из общей суммы задолженности списывается с городских бюджетов 3770 тр., в т.ч. штраф - 0,3 млн руб., пеня - 59,7 тр. - штрафы.

Платный учет за 2003 г. оказано на сумму 1954 тр., в т.ч. комитетом по культуре на 1151 тр., горрайадминистрацией - 6453 тр., комитетом по физкультуре - 160 тр., ЦСОН - 169 тр., гос.учреждениями - 21 тр.

Расходы городского бюджета за 2003 г. составили 353841 тр., или 97,9% к плану с ростом в расходах прошлого года на 127%. Для города истекший год был непростым. Произошло снижение доходов в связи с изменениями в налоговом законодательстве, в установленном режиме, связанных с повышением зарплат работникам бюджетной сферы, повышением стоимости коммуналь. цен на все товары и услуги.

Финансирование расходов производится в пределах поступающих доходов, как собственных, так и средств областного, имеющих строго целевую направленность. В 2003 году поступило финансирование в местный бюджет 16584 тр.

ст. услуги «Консултанта плюс» - 4498 тр., в т.ч. оплата за аренду склада автомобилей и страхования автогражданской ответственности - 443 тр., односторонняя - 48 тр. Финансирование расходов производится по договорам - 22 тр., сошплатил председателю Совета п. Гусевской - 2 тр., на прочие расходы.

Первоначально бюджет был принят с дефицитом в сумме 41498 тр. В течение года плановый дефицит уменьшен до 4 и составил на конец года 7574 тр. за счет выделенных средств из областного бюджета и уменьшения планируемых расходов городского бюджета. На протяжении всего года город испытывал острый дефицит собственных доходов, поэтому для полного обеспечения расходов обязательства по административной брагу судьи в объеме 1719 тр. в 2003 г. на 1.04.2004 г. остаток непогашенных счетов - 18970 тр. Для своевременного исполнения обязательств по административной государственной службе на получение субсидии предпринимателя ООО в сумме 25000 тр. на 31.12.2003 г. было получено по гарантии средства в сумме 25000 тр.

В полном объеме обеспечено финансирование социально значимых объектов бюджета. Финансирование численки на нем, приобретение материалов и продуктов питания, оплата консульт. бюджетным организациям по договору № 17970 от 1.04.2004 г. остаток непогашенных счетов - 18970 тр. Для своевременного исполнения обязательств по административной государственной службе на получение субсидии предпринимателя ООО в сумме 25000 тр. на 31.12.2003 г. было получено по гарантии средства в сумме 25000 тр.

В полном объеме обеспечено финансирование социально значимых объектов бюджета. Финансирование численки на нем, приобретение материалов и продуктов питания, оплата консульт. бюджетным организациям по договору № 17970 от 1.04.2004 г. остаток непогашенных счетов - 18970 тр. Для своевременного исполнения обязательств по административной государственной службе на получение субсидии предпринимателя ООО в сумме 25000 тр. на 31.12.2003 г. было получено по гарантии средства в сумме 25000 тр.

На 1.01.2004 г. кредиторская задолженность составила 11,3 млн руб., в т.ч. просроченная - 1,1 млн руб. В течение года по итогам отчетного периода прошлого года. В результате всех предпринятых мер государственная задолженность перед бюджетом организации городского резервного фонда по предзаказам и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера незначительна. Финансирование расходов фактического объема работ по противопожарному мероприятию, по списанию и уборке debris, в результате выполнения работ.

Расходы по молодежной политике профинансированы полностью в сумме 100 тр., из них направлено на выплаты труда по программе «Дети г. Гусь-Хуторский» - 64 тр.

Субсидии на покрытие затрат на автомобильному транспорту профинансированы в сумме 698 тр., в т.ч. расходы по содержанию диспетчерской службы - 118 тр. Кроме субсидии на покрытие затрат пассажирскому транспорту возмещаются выплатами доходов от проезда пассажиров пассажирского транспорта детей, учащихся в общеобразовательные учреждения.

По ФЗ «о ветеранах» - 5093 тр., в т.ч. на приобретение билетов на РЖД - 718 тр., оплата проезда в автобусе - 340 тр. Кроме того, возмещение радиации на ЧАЭС - 39 тр., «ЮРеабилитация» - 48 тр., «ЮРеабилитация» - 48 тр., прочие льготные категории - 340 тр.

Помимо за прошедший год выполнено 112157 рейсов по перевозке пассажиров и грузов в автобусном пригородном - 103994 рейса, ПАТД - 6163 рейса, или 7,3% от объема пассажирских перевозок. Общий пассажирский транспорт за прошедший год увеличился на 1,3%.

Расходы по капитальному строительству финансируются через государственную службу в сумме 493 тр., из них за счет субсидии из областного финансирования обеспечены жилищно-коммунальные услуги, увеличение жилищного строительства и субсидии на строительство и приобретение жилья работниками бюджетной сферы - 483 тр. Приобретено три квартала для переселения из ветхого фонда на сумму 90 тр., квартала на сумму 190 тр. программы «Дети г. Гусь-Хуторский» - 29 тр.

тальной, жилы для учащегося в г. Гусь-Хуторский - 296 тр. по программе «Прозорливое».

Мероприятия по превентивному контролю земель и землеустроительным работам в сумме 678 тр., или на 75,1% к плану в т.ч. расходы на освоение земли - 121 тр., инвентаризация и мониторингу земель - 557 тр., ремонт дорожно-транспортного обеспечения - 24 тр., тех. и информационное обеспечение - 427 тр.

Взносы за неразботанные наделы государственных земель в сумме 876 тр. Размер платы за аренду государственных составили 240,1 руб. в год, количество чертокущих - 38504 человека.

Управление недвижимостью, принадлежат профессионально управлено по смете аппарата управления на 98,6%, или на 1866 тр. Приобретено предметов снабжения на сумму 1996 тр. Прочие текущие расходы составили - 19 тр., из них ремонт и обслуживание ортехники - 5 тр., регистрация права собственности - 2 тр., оплата услуг по лицензированию, объявление, транспортный налог - 9 тр. Расходы по содержанию недвижимого муниципального имущества в сумме 604 тр., или 44,1% к плану.

Финансирование профинансировано по аппарату на 99,8%. Приобретено предметов снабжения на сумму 1996 тр. Прочие текущие расходы составили 21 тр., из них платные - 7 тр. Транспортный налог и страховые взносы за работников в сумме 24 тр. Прочие расходы по содержанию объектов государственной собственности - 3 тр., ремонт корпусов и компьютерной базы - 11 тр. Приобретено 10 шт. компьютерной техники, источник бесперебойного питания.

Погашена сумма прошлых лет в сумме 1996 тр.

По миллион общественной безопасности расходы составили 137837 тр., или 97,4%, рост в абсолютном выражении составил 11111 тр., КТБ «Центральная полиция» - 49 тр.

Субсидии на покрытие затрат городского резервного фонда для предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера незначительна. Финансирование расходов фактического объема работ по противопожарному мероприятию, по списанию и уборке debris, в результате выполнения работ.

Расходы по молодежной политике профинансированы полностью в сумме 100 тр., из них направлено на выплаты труда по программе «Дети г. Гусь-Хуторский» - 64 тр.

Субсидии на покрытие затрат на автомобильному транспорту профинансированы в сумме 698 тр., в т.ч. расходы по содержанию диспетчерской службы - 118 тр. Кроме субсидии на покрытие затрат пассажирскому транспорту возмещаются выплатами доходов от проезда пассажиров пассажирского транспорта детей, учащихся в общеобразовательные учреждения.

По ФЗ «о ветеранах» - 5093 тр., в т.ч. на приобретение билетов на РЖД - 718 тр., оплата проезда в автобусе - 340 тр. Кроме того, возмещение радиации на ЧАЭС - 39 тр., «ЮРеабилитация» - 48 тр., «ЮРеабилитация» - 48 тр., прочие льготные категории - 340 тр.

Помимо за прошедший год выполнено 112157 рейсов по перевозке пассажиров и грузов в автобусном пригородном - 103994 рейса, ПАТД - 6163 рейса, или 7,3% от объема пассажирских перевозок. Общий пассажирский транспорт за прошедший год увеличился на 1,3%.

Приобретено предметов снабжения на сумму 1996 тр. Прочие текущие расходы составили - 19 тр., из них ремонт и обслуживание ортехники - 5 тр., регистрация права собственности - 2 тр., оплата услуг по лицензированию, объявление, транспортный налог - 9 тр. Расходы по содержанию недвижимого муниципального имущества в сумме 604 тр., или 44,1% к плану.

Финансирование профинансировано по аппарату на 99,8%. Приобретено предметов снабжения на сумму 1996 тр. Прочие текущие расходы составили 21 тр., из них платные - 7 тр. Транспортный налог и страховые взносы за работников в сумме 24 тр. Прочие расходы по содержанию объектов государственной собственности - 3 тр., ремонт корпусов и компьютерной базы - 11 тр. Приобретено 10 шт. компьютерной техники, источник бесперебойного питания.

Погашена сумма прошлых лет в сумме 1996 тр.

По миллион общественной безопасности расходы составили 137837 тр., или 97,4%, рост в абсолютном выражении составил 11111 тр., КТБ «Центральная полиция» - 49 тр.

Субсидии на покрытие затрат городского резервного фонда для предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера незначительна. Финансирование расходов фактического объема работ по противопожарному мероприятию, по списанию и уборке debris, в результате выполнения работ.

Расходы по молодежной политике профинансированы полностью в сумме 100 тр., из них направлено на выплаты труда по программе «Дети г. Гусь-Хуторский» - 64 тр.

Субсидии на покрытие затрат на автомобильному транспорту профинансированы в сумме 698 тр., в т.ч. расходы по содержанию диспетчерской службы - 118 тр. Кроме субсидии на покрытие затрат пассажирскому транспорту возмещаются выплатами доходов от проезда пассажиров пассажирского транспорта детей, учащихся в общеобразовательные учреждения.

По ФЗ «о ветеранах» - 5093 тр., в т.ч. на приобретение билетов на РЖД - 718 тр., оплата проезда в автобусе - 340 тр. Кроме того, возмещение радиации на ЧАЭС - 39 тр., «ЮРеабилитация» - 48 тр., «ЮРеабилитация» - 48 тр., прочие льготные категории - 340 тр.

Помимо за прошедший год выполнено 112157 рейсов по перевозке пассажиров и грузов в автобусном пригородном - 103994 рейса, ПАТД - 6163 рейса, или 7,3% от объема пассажирских перевозок. Общий пассажирский транспорт за прошедший год увеличился на 1,3%.

Расходы по капитальному строительству финансируются через государственную службу в сумме 493 тр., из них за счет субсидии из областного финансирования обеспечены жилищно-коммунальные услуги, увеличение жилищного строительства и субсидии на строительство и приобретение жилья работниками бюджетной сферы - 483 тр. Приобретено три квартала для переселения из ветхого фонда на сумму 90 тр., квартала на сумму 190 тр. программы «Дети г. Гусь-Хуторский» - 29 тр.



## СКАЖИ НАРКОТИКАМ «НЕТ!»

### Игла — жестокая игра

У человека, принимающего наркотические вещества, может сформироваться психическая и физическая зависимость.

Физическая зависимость — это непреодолимое влечение к наркотику, получение которого становится постепенно единственной целью человека, влечение все его творческие интересы и привязанности.

О физической зависимости говорят тогда, когда наркоман встраивает в обмен веществ процесс приема наркотика, больше не может без него полноценно функционировать.

В случае прекращения приема вещества от которого сформировалась физическая зависимость, возникает абстинентный синдром или «ломка». Данное состояние предопределяет процесс мучительных болезненных симптомов — тахикардия, головная боль, повышенное отделение пота, в глазах.

Постепенно организм привыкает к использованию вещества и для получения наркотического эффекта требуется увеличение дозы или переход на более сильный наркотик. Данное явление называется толерантностью и за-

ставляет наркоману принимать все более раздутые дозы для его здоровья препараты.

Физическая зависимость вызывает употребление определенных наркотических веществ. На ее формирование может повлиять воля и желание человека. Это смертельно опасное поведение. Если не начался систематический прием наркотика, пострадавшему отлучено не более 12 лет жизни! Этот срок у потребителей героина может быть даже больше, не превышает пяти лет.

Смерть может наступить от разрушения организма наркотиком, когда наркоман переживает мучительный интоксикационный этап: тошнота, рвота, лихорадка, судороги. Необходимые изменения происходят в мозге и нервной системе, что приводит к смерти. Вследствие этого возникает распад личности и слободы, черная, паранойя.

Те, чей организм не был выведен из стресс наркотиком, погибают от СПИДа, гепатита, туберкулеза, в состоянии наркотической зависимости.

Подготовила Д. ВЕСОВА.

## Помощь подросткам

В июне на территории Гусь-Хрустального города в районе промзона оперативно-профилактическая операция «Падостки-Игла».

В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий были проверены 45 несовершеннолетних, содержащих на учете в наркологии. Произошло обследование учащихся 16 школ 6 несовершеннолетних, из них 4 направлены на лечение в подростковые наркологические отделения города Благовещенск. Трое несовершеннолетних, состоящих на учете в совершении общественно опасных деяний, направлены в центр временного изолирования несовершеннолетних правонарушителей.

Выявлено 12 фактов нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних, в основном их в отношении деятельности, в том числе вовлечения несовершеннолетних в потребление спиртных напитков. В ходе проверки 21 подростка были выявлены 7 фактов отдачи несовершеннолетним отдельных видов товаров

(наргет), возбуждено четыре уголовных дела по ст. 150 п.1, ст. 150 п.4 (вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений), ст. 131 (инцестуальные) и ст. 132 УК РФ (инцестуальные действия сексуального характера). Раскрыты три преступления, совершенные подростками, из них два по ст. 158 и 2 УК РФ (кража цветных металлов) и ст. 112 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести). При проверке не выявлено несовершеннолетних, не имеющих отрицательной истории, роста были помещены в социальный приют города. Задержано 5 несовершеннолетних в возрасте до 16 лет за потребление спиртных напитков и потребление спиртных напитков и административных штрафов. Составлены материалы на лишение родительских прав.

Ю. ПАВЛОВА,  
инспектор штаба УВД  
по связям со СМИ.

## Не отворачивайтесь от них

С 28 июня начал работу социальный лагерь «Иверсия», что в поселке в англоязычной аббревиатуре обретенный ход. Лагерь открыт на базе школы № 9. Здесь собрался ребят из неблагополучных семей, да родители в основном не знают, где дети находятся на учете в ПДН и КДН. Многие не понадеялись знакомы с наркологом, так как упускают значительные возможности востановиться, в отсутствии иглем.

Контингент лагеря формировался из подростков, учащихсьх коррекционной школы ЦОУМА, некоторые дети приглашены в школы. В итоге «Иверсия» получает 30 несовершеннолетних в возрасте от 8 до 16 лет.

Педагогический коллектив подлорабляет веселый и ответственный. Задачник им М.А. Истома. Вместе с Наркологом Бюджет. Зарплата студентам выдана, на учете обретенного образования администрации города; совещательный характер знания населения.

В лагере строгий распорядок дня. Одно из главных правил работающих здесь «Иверсия» свое время. Пятичасовая гимнастика в кружке, чтение, танцы, игра на гитаре, игра в видео.

двое два были предложены самими воспитанниками. Также с детьми ведутся беседы, планируется ввести программу антропологии человека.

Каждый день заканчивается подведением итогов, ребята встают в круг и делятся своими впечатлениями о проведенном времени времени. Много говорят работы.

Педагогический коллектив «Иверсия» может показать детям, что есть другая жизнь и есть другие отношения. Надеюсь, у них это получится!

Д. ЗАЛАНОВА.

## Зеленая жемчужина нашего края

В пределах национального парка «Мешиера» расположено множество красивых озер, прозрачных рек, стройных лесов, зеленые сопки гиты. Говорят, поэтому его часто называют «Жемчужиной края». Впервые о нем, что здесь очень полно представлено все, комплет мегалитических памятников европейского хаюно-широколистного леса. Для изучения особенностей животного состава есть поистине удивительные маршруты. В районе национального парка производят их в одно и то же календарное время года.

Зимой проводят учет численности копытных и пушных животных. А летом проводят учет численности животных на открытых участках. Также осуществляют учет численности оленей и оленчат — число, пол, возраст животных.

Весной, в апреле, проводят учет боровой дичи на токах. А летом проводят учет численности паруса скворца. Примерно в это время проводят учет водозависимых птиц, которые возвращаются с зимовки. В конце апреля — начале мая проводят учет сполоховых видов.

## Силач из Чушеля

6 июля отпел бы свое 70-летие олимпийский чемпион и трехкратный чемпион мира, наш земляк, тяжелоатлет Александр Курныо.

Первым из владимирцев, появившимся на Олимпийские игры, был колумбец Дмитрий Савиных. Но из итальского города Кортина-Д'Ампеццо в 1956 году владимирский медалист привезти не удалось. А вот через четыре года с 21 летних Олимпийских игр наш земляк-уроженец привез золотые медали, вписав свое имя в мировую историю олимпийского движения.

Вернемся в Рим, столицу Итальи, где в 1960 году с 25 августа по 11 октября проходились Олимпийские игры. Петербургский штангист из своего детства стал чемпионом. Очень приятно, что наш земляк оставил компанью будущему великому спортсмену Юрию Бласкову. Но сменялись не только в абсолютной воле победы советских штангистов. Главное, что Александр Курныо победил несомненно до этого самого соревнования. Но на тот момент никто не мог представить себе ситуацию, что Железный Курныо Курныо победит несомненно до этого самого соревнования. Но на тот момент никто не мог представить себе ситуацию, что Железный Курныо Курныо победит несомненно до этого самого соревнования. Но на тот момент никто не мог представить себе ситуацию, что Железный Курныо Курныо победит несомненно до этого самого соревнования.

Победа Курныо досталась очень нелегко — это плод титанических работ, продолжавшихся в год тренировок. Каждая тренировка была ступенью к триумфу. А началось все очень просто. Вот что рассказывал младший брат Александра Курныо — Юрий «Железный» Александр про свое детство, как в большинстве подростков в поселке типа нашего. Учился в школе, походил на стадион, гоня футболного мяча с друзьями. Он был студентом в школе. Но самое Сашу туюто т жестью.

У нас дома была 2-паловая гитя. У нас дома была 2-паловая гитя.

После победы в Реме Александр Курныо устанавливает еще один мировой рекорд и полностью сдает Коль с медалями. Казанский студент в последний вес мир своими достижениями, на этом не останавливается. Попом был турнир в Москве. Ленинград, будущий чемпион, Веня Париев, Пондеев, Кирич, Столповид. До 1963 года Курныо на разы не проиграл.

Александр готовился к Олимпиаде в Токио, но в Токио Олимпиада не состоялась. Хотелось верить, что пример спортивного гитя Александра Курныо, который шил наперекор всем неудачам, поможет нашим молодым спортсменам достичь высоких результатов.

В. КАПУСТИН.

Летом будут поданы гидротехнические сооружения и полевые пилы. Особую упоминать заслугу имеет в последнем изобретении: Вадут чаты бобов (по котлам и постельным) и бобов (по котлам).

Работниками НП «Мешиера» проводится биотехническая работа, направленная на привлечение и подкормку животных.

Богатством растительных кормов бедны солонища и ковыляния в полахки соли создаются солонцы. Работниками парка создано несколько подкормочных площадок, на которых выращивают кормовые культуры, зерновые и пастбищные корма. Для птиц устанавливаются искусственные гнездовья из металла гиты и крупного рогатого скота.

Все эти мероприятия проводятся для охраны и увеличения численности животного мира НП «Мешиера».

Е. КУРЯВЦЕВ,  
старший инспектор по охране.



Александр Курныо

сталивние эти стал раздала грузинкам. Надо сказать, что Александр Курныо шаше от ордена, который, по рассказам очевидцев, приурочивали, а также в то время он был неслабым человеком.

Вернувшись в Казань, отпавший и ставший олимпийским чемпионом Александр Курныо принимает решение участвовать в соревнованиях в городе Сиде. И вот здесь он показывает себя в полной силе. В жиме результат — 113 кг, в толчке — 140 кг, в сумме — 253 кг. В жиме результат — 113 кг, в толчке — 140 кг, в сумме — 253 кг. В жиме результат — 113 кг, в толчке — 140 кг, в сумме — 253 кг.

В 1958 году начался спортивный рекорд Александра и выступление в легкой атлетике. Одним из его результатов следовали рекорды СФРЮ, РСФСР, Европы, и вот он первый штангист и рекордсмен Европы.

В 1960 году Александр Курныо получил высший американский штатист Томми Коно, по прозвищу Железный Гавдей. Он установил рекорд за рекордом, победил на двух Олимпиадах, восемь раз становился чемпионом мира. Даже легендарный атлет из Ленинграда Гитя Богданович не оставался побойкой и штатисте, кто отсюда подают Коно.

Позтому поставлено Курныо, у которого, кстати, появилась прозвище Ставший, став решающим на турнирах по рекорду Томми Коно, при этом тоже не встречались сами. И вот первый результат: мировые рекорды в рывке и толчке на наших спортивных соревнованиях, а также на международных соревнованиях, а также на международных соревнованиях.

В 1967 году он был чемпионом Бразилии, тренером Казанской школы высшего спортивного мастерства, инженером Научно-исследовательского института, что введено высшей школы техники. 30 ноября 1973 года сердце создателя легендарной сборной перестало биться.

Имя Александра не забыто и по сей день. В 2000 году был признан лучшим спортсменом Казанской XX века. Для увековечения памяти выдающегося атлета республикой Татарстан в 1990 году на здании Казанского государственного института установлено мемориальное имя Александра Курныо.

Желаю в память о нем проводить междунарочные соревнования по жиму атлетическому.

Хотелось верить, что пример спортивного гитя Александра Курныо, который шил наперекор всем неудачам, поможет нашим молодым спортсменам достичь высоких результатов.

В. КАПУСТИН.

«Узловая» вестик № 79 14 июня 2004 года

# ЗНАКОМСТВО КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ

Конкурс для тех, кто любит копаться в словарях, подбирать слова бы над простыми, но хитрыми вопросами и не прочь получить за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуются один раз в неделю с конкурным участником. Победитель-знак (определяется жеребьевкой среди присланных правильные ответы) получит почетный диплом при поддержке «Мальцев-Холдинг». Ответы принимаются в течение недели. В конце года победители всех туров будут принимать участие в розыгрыше главного приза – магнитофона. Конкурс организован при поддержке В.В.Умурова.

## XXI ТУР

- На каком мосту в С.-Петербурге стоит композиция коней и урочища среди ветляных лошадей, известные в П.Клодт?
  - Тучное мосты
  - Гренадерский мосты
  - Аничков мосты
  - Дворцовый мосты
- Какому первоначальному был вручен ордена «Победы», учрежденный в ноябре 1943 года за № 17?
  - Р.Малиновскому
  - Г.Жукову
  - И.Ванутичу
  - И.Рокоссовскому
- Фамилия писателя, изображенного на фото (автор произведения «Иду на грозу», «Алгист Данловес» и др.)?
  - М.Шолохов
  - Д.Гранин
  - А.Твердовский
  - А.Фадеев
- Какой флот разбил русская эскадра под предводительством адмирала П.Нахимова в Синопской бухте в 1853 г?
  - английский
  - французский
  - турецкий
  - испанский
- Что написал слова русского национального гимна «Боже, царя храни»?
  - В.Жуковский
  - В.Лямозинский
  - Д.Державин
  - Б.Трубецкой
- Габриэль с какой оперой П.Чайковский написал его брат Модест?
  - «Евгений Онегин»
  - «Мазепа»
  - «Черевички»
  - «Пиковая дама»
- Какова протяженность Беломор-Балтийского канала?
  - 80 км
  - 160 км
  - 200 км
  - 227 км
- Что избран заместителем председателя ЦК КПРФ на пленуме после Х съезда компартии, состоявшегося 3 июля 2004 г?
  - В.Кликин
  - А.Лукачев
  - И.Милехин
  - С.Лавинев
- В какой стране национальной валютой не является ирона?
  - Мексика
  - Эстония
  - Дания
  - Мальта
- Какой день недели приходится на 7 ноября 1917 года?
  - понедельник
  - вторник
  - среда
  - четверг

## КУПОН УЧАСТНИКА XXI ТУРА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 79 от 14.07

Фамилия	вопрос 1	вопрос 2
Имя	вопрос 3	вопрос 4
Отчество	вопрос 5	вопрос 6
Адрес	вопрос 7	вопрос 8
Тел.	вопрос 9	вопрос 10

Итого XIX тура: на все задания правильные ответы прислали С.А.Артемова, Е.Б.Котурц, П.В.Фединин и победитель, обладатель жеребьевки - Г.В.Нонская. Приглашаем Галину Владимировну за призом.

**ЧП ДУБРОВИН А.Н. ул. СТ. ПЕРВОУСТЬКОВЫХ, 5**  
 /бывшие городские бани у проходной хрус. 3-я/

**ИЗГОТОВИМ В КРЕДИТ**  
**СОХРАНИМ**  
**ДОСТАВИМ И УСТАНОВИМ**

**ПАМЯТНИКИ**  
 от 800 рублей

Работаем с 8.00 до 18.00 без перерыва, вы - вперёд. КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАЮМ И КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ

**ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!**  
 ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА Гусь-Хрустальный почтают  
 предлагают вам ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ УСЛУГАМИ ПУНКТА КОЛЛЕКТИВНОГО ДОСТУПА в Интернет  
 которые расположены: главпочтамт, вход со двора, 2 этаж, тел. 2-32-07 и по ул. Кавказской, 12. 3-е городское отделение связи, тел. 2-32-12.  
**ЦЕНЫ ДОСТУПНЫ!**  
 Мы всегда рады обслужить вас.

**ИП «Гусь-Хрустальный»**  
 Руководитель: И.В. ПИРОВА  
 Ответственный оператор: О.И. ЛЬВОВА  
 Корректор: С.Е. ПИКОУНОВА

## Продукты и Здоровье

### Лечимся... хлебом

Без хлеба сит не будешь - это истина, усвоенная с детства. Но, оказывается, хлеб обладает еще и целебными свойствами...

«Гостики предлагают послушать», - твердит традиционная телевизионная реклама хлеба. Раньше, во времена Киевской Руси, таким образом продавали хлеб-соль, которые приносили каждому дорожку гостю, мазал при этом сырым маслом и докладывали. Оказывается, в этой народной традиции заложена гениальная мудрость. Издревна на Руси хлеб и соль - лучшие лекарства. Поэтому, если вы обнаружили у себя «неизлечимую» больную, не спешите покупать дорогостоящие препараты. Воспользуйтесь лекарством, без которого не обходится ни одна трава.

Каждому второму человеку знакомы заболевания желудка. Чтобы избавиться от них «проблемных гостей», поджарьте кусочек белого хлеба на одной чайной ложке растительного сливочного масла. Когда хлеб остынет, поместите его на 30 минут в стакан с горячей водой. Полученный напиток надо пить по 3-4 раза в день.

Если замучила ангина, ломит голову хлеба надо опустить в кипящую воду, после чего, когда мякоть пропитается и немного остынет, вынуть и съесть. Приготовить такую процедуру надо 3 раза в день. Дешево, вкусно, а главное, эффективно!

А вот при простуде здорово поможет соль. Разогрейте ее в сковороде (без масла, конечно) до такой температуры, чтобы больно было прикоснуться, насыпьте в полиэтиленовый мешочек обыкновенный

чистый хлопчатобумажный носок и приложите к ногам, надев после этого шерстяные носки. А вот с прикладыванием таких мясокочек к носу - поостерегитесь. Переборщить с температурой - потом проблем не будет. Помните также, что соль очень горячая. При простуде поможет не хуже, чем поппоние Сады.

Соль также поможет избавиться от депрессии и астении. В таких случаях 2 чайных ложки соли разводят в 1 литре воды и употребляют этим раствором по 1 грамму. А при гипонатриемии (но только закрытому) соль и вовсе исключительный продукт. Нормированная порция - 1 чайная ложка в соевый. Через некоторое время noticeably откроется, и вам станет значительно легче.

Если же дело не в ноющих, а в воспалении на коже... тогда целесообразнее будет воспользоваться специальным хлебом. Его надо измельчить, смешать с водой, добавить меда до получения вязкой массы. Наносить эту смесь на больные места по несколько раз в день. Держать по 15-20 минут.

Пшеничный хлеб с добавлением ржаного также хорош, и при бессоннице. И тот, и другой нужно мелко нарезать и смешать в равной пропорции. После этого добавте несколько ложек курчужного риса, заранее помытому соевым струи и ложку кислого молока. Не бойтесь, вам не придется это кушать! Смесь наносите на 10-15 минут, после чего смойте водой.

Кстати, с хлебом связано и множество удивительных примет и поверий. Ешь в дальние меридианы, когда хлеб лежит в каждом доме.

## \*РЕКЛАМА\* ОБЪЯВЛЕНИЯ\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ** с серебряной свадьбой **Марку и Валентину ГИРЯКОВИЧУ!**  
 Пусть солнечный день  
 улыбну вас яркими,  
 Пусть солнце светит  
 над всеми,  
 Пусть и в нашей жизни  
 не наступит осень!  
 И медовый  
 будет год!  
 Радикалы!!!

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ**  
**АВТОСЕРВИС (СТО)**

- адаптирует (или по результатам собеседования)
- специалисты, имеющих навыки в ремонте авт. (вспомогательное образование)
- умников.

**ООО «Т-МЯСКОМНАТ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»**  
 главного бухгалтера на конкурсной основе.  
**Т. 2-79-56.**

**НАВЬСОКОПЛАНИРУЕМЮ РАБОТУ в Москве**  
 требуются **МОЛОДЕ ДРУЖИЦЫ** с предоставлением жилья.  
**Контактный телефон:**  
**8-905-782-33-08.**

**РАЗНОЕ**  
 Сдается помещение 80 кв. м из 4-х комнат. Все коммунальные услуги, охрана. Т. 2-32-49, 3-19-21.

**Уч.Хрустальный районное общество инвалидов открыло С.И.ИПСОЦИАЛЬНО ПАРИМАХАРСКОЕ при магазине «Милосердие»**  
 60 кв. до двора.  
 Для инвалидов скидки 50%, для пенсионеров скидки 20%.  
 Т. 2-76-24.

**профильный подростковый ЛАГЕРЬ «СВОБОДА»**  
 объявляет набор подростков 13-16 лет на III смену, которая состоится на базе о/л «Хрустало». Сбор детей 27 июля в 17:00 в фонтане. По всем вопросам обращаться по тел. 2-08-46

**ПРОДАЮ**  
 Новый дом в о.ль. Возле реки (близ 4 км. от 20 ст.). 5 комнат (жилая, кухня, ванная), санузлы, ванная, сауна, бассейн, 38 км/ч, в любви время. ГАЗ-53-02, 25 т, торг при осмотре. Об. ул. Куйбышева, 42. Тел. 8-905-610-39-77

Позвоните и мебель б/у в хор. ст. Тел. 2-34-85, вечером.

Мягкую мебель б/у, очень дешево. Тел. 2-34-58.  
 Мебель б/у кровати, шкафы, диванево. Об. ул. М.Ангостона, 17-106.

Большую Советскую Энциклопедию, все тома, 2-юю, 3-юю и 4-юю пятую б/у, в от. сост., стекло целое. Т. 2-19-85, после 20 час.

**РАЗНОЕ**  
 Сдается помещение 80 кв. м из 4-х комнат. Все коммунальные услуги, охрана. Т. 2-32-49, 3-19-21.

**Уч.Хрустальный районное общество инвалидов открыло С.И.ИПСОЦИАЛЬНО ПАРИМАХАРСКОЕ при магазине «Милосердие»**  
 60 кв. до двора.  
 Для инвалидов скидки 50%, для пенсионеров скидки 20%.  
 Т. 2-76-24.

- Комплектатор верста и Кулина
- Ремонт бытовых
- Ремонт стиральных
- Ремонт техники в 14,00
- Ремонт стиральных
- Оператор 80 000-Трухтинский
- Техник
- Упл. 61000
- Тираж 3481
- Номер 8872

**ПОКУПАЕМ СВЕЖИЕ ПИСЬМУШКИ**  
 (г. Мелеки)  
**Т.8-905-056-32-13**  
**8-916-604-87-13**

**ЗАКУПАЕМ ГРИБЫ И ЯГОДЫ!**

ПО АДРЕСУ:  
 ул. Транспорная, 2а,  
 склад № 2,  
**Т. 2-69-30, тел./факс 2-40-68.**

Выявлено σημαντικό благодеяние ООПФ «Милосердие» и лично В.С.Волыничку и его семье за большую, постоянную заботу о ветеранах труда А.Я.Истробова. Программе способно за материальную помощь в организации похорон дор.говы. Милосердия А.А.Пирова, которая очень ей важна, а вам крепкого здоровья и низкий поклон. Благодарим всех близких, соседей, друзей, знакомых, М.Умурова, Ларису и Розу Ивановну Себедевских, всех работников бывшего торгового здания с нами гордым утраты предпринимательницы - Аноры Александровны Истробовой.  
 Сын, сияю, Алек.

Администрация города выражает глубокое соболезнование ввиду утраты недвижимжества, градостроительской и архитектурной О.П.Мазаевой по поводу безвременной кончины супруги

**МАЯКОВА**  
 Владимира Григорьевича.  
 Администрация города выражает глубокое соболезнование ввиду утраты недвижимжества, градостроительской и архитектурной О.П.Мазаевой по поводу безвременной кончины супруги